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4. května 2023 byla pivní kultura zapsána do Seznamu nemateriálních statků tradiční
lidové kultury, právě v Jihočeském kraji, na žádost Jihočeského muzea ve spolupráci s
Českým svazem pivovarů a sladoven.

A proto se tak zvané „Setkání u piva“ považuje za svébytný jev lidové komunitní a společenské
zvyklosti v Jihočeském kraji.

„V minulosti JCCR několikrát po sobě vydávala aktualizovaný propagační materiál Pivní stezky, kde
se nacházel kompletní seznam jihočeských pivovarů a minipivovarů řazených do pivních tras po
turistických oblastí. Pro letošní podzimní sezónu jsme si přichystali novinku a vytvořili jsme pivní
mapu, která z vás zábavnou formou učiní pivního znalce,“ uvádí ředitel Jihočeské centrály cestovního
ruchu, Petr Soukup.

A jak se z vás může stát jihočeský pivní znalec? Stačí, když s mapou, kterou si můžete pohodlně
vytisknout i na domácí tiskárně, navštívíte alespoň 3 pivovary na každé trase. Ty si pak odškrtnete na
svém pivním lístku. Až budou poctivě všechny trasy splněny a pivní lístky odškrtnuty, tak si můžete
vygenerovat svůj vlastní Diplom jihočeského pivního znalce.

Při objevování jihočeského pivního pokladu nezapomínáme ani na tipy pro zajímavé zážitky, protože
stezky nabízejí mnoho možností a míst k návštěvě. Jihočeský region je vyhlášený svými kulturními
památkami, starobylými městy a krásnou přírodou. Kromě mnoha lákavých akcí, které jsou pořádány
během roku, je možné si vybrat z pestré nabídky pro aktivní dovolenou nebo odpočinek. Zastávky při
toulkách na kole nebo pěšky mezi jednotlivým minipivovary zaručeně uhasí vaši žízeň, ať už bude
jakkoliv velká.

"Pro všechny, kdo propadli kouzlu jihočeského piva, jsme na webové stránce Za pivem po jižních
Čechách připravili TOP tip s názvem Za pivem po jižních Čechách, kde naleznete právě tuto novou
pivní mapu. Na území jižních Čech se nachází téměř 50 pivovarů a minipivovarů, a ty jsme rozřadili
do 7 pivních tras," doplňuje vedoucí pracovní skupiny pro domácí cestovní ruch, Tereza
Procházková.

Pivní kultura však nespočívá jen v konzumaci lahodného alkoholického nápoje, ale zahrnuje i místní
gastronomické lahůdky, výzdobu interiérů, specifické dekory a místní zvyky a tradice. Je to široké
spektrum, které odráží bohatství jihočeského kulturního dědictví. Ochutnejte i vy jižní Čechy!
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